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ATA DA 1º SESSÃO SOLENE REALIZADA EM 01/01/2017. 

 

Às onze horas do dia primeiro do mês de janeiro do ano de dois mil e 

dezessete realizou-se a primeira Sessão Solene, 1º Sessão Legislativa, 16º 

Legislatura, presidida pelo vereador Hélio Aparecido de Andrade e secretariada 

pelo vereador Ivan Inácio Botega. Feito a chamada, constatou-se a presença 

de 11 vereadores na Casa de Leis número regimental para dar início aos 

trabalhos. Então o presidente deu início a votação para eleição da Mesa 

Diretora que dirigirá os trabalhos de 2017 – 2018. Avisando que a votação seria 

nominal, e na seguinte sequência, Presidente, Vice-Presidente, Primeiro 

Secretário, Segundo Secretário. O vereador Ronaldo da Silva Alves foi eleito 

Presidente da Câmara Municipal de Barrinha com 10 votos favoráveis, e uma 

abstenção. O vereador Hélio Aparecido de Andrade foi eleito Vice-Presidente 

da Câmara Municipal de Barrinha com 11 votos favoráveis. O vereador 

Benedito Pavan Junior foi eleito Primeiro Secretário da Câmara Municipal de 

Barrinha com 11 votos favoráveis. O vereador Sidnei dos Santos foi eleito 

segundo secretário da Câmara Municipal de Barrinha com 11 votos favoráveis. 

Sendo a assim a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Barrinha que 

dirigirá os trabalhos de 2017 a 2018 ficou assim constituída: Presidente: 

Ronaldo da Silva Aves, Vice-Presidente: Hélio Aparecido de Andrade, 1º 

Secretário: Benedito Pavan Junior, 2º Secretário: Sidnei dos Santos.  As 

comissões permanentes foram aprovadas e ficaram assim constituídas: 

Comissão de Justiça e Redação: Presidente: Alexandre Carvalho, Relator: 

Adilson Barroso, Membro: Alessandro Mares. Comissão de Finanças e 

Orçamento: Presidente: Benedito Pavan Junior, Relator: Sidnei dos Santos, 

Membro: Alexandre Carvalho. Comissão de Obras, Serviços Públicos, e 

Atividades Privadas. Presidente: Vanderlei Vicente Barboza, Relator:  

Anailson Conrado de Jesus, Membro: Ivan Inácio Botega. Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência Social. Presidente: Hélio Aparecido de 

Andrade, Relator: Aline Cristina de Souza Ubida, Membro: Alessandro Mares.  

Esgotada a posse, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão 

comunicando aos Senhores Vereadores e demais presentes que a Câmara 

Municipal de Barrinha se encontra em recesso parlamentar e, caso necessário,  

 

 



 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BARRINHA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

Rua Humberto Biancardi, nº 110 - Centro 
Barrinha/SP - CEP: 14860-000 

Fone: +55 16 3943-2060 - Fax: (16) 3943-2060 
E-mail: barrinha@camarabarrinha.sp.gov.br 

 
 

 

os Vereadores serão convocados previamente para Sessões Extraordinárias. E 

para constar, lavrou-se a presente Ata. Barrinha, em 02 de janeiro de 2017. 

 

 

Hélio Aparecido de Andrade 
Presidente 

 
 

  

Ivan Inácio Botega 
1º Secretário 

 

 

  

  

 


